BERG

NHCTpYyKUMA NO YCTAaHOBKE

Geely Atlas
(2023-)
Aprt.: F.1915.001

Tvn wapa - «A»

— !
I~ i | D =7,5kN

1200 kg 75 kg

D (kN)= — s % 0,00981 || Geely Atlas (2023-) @ v




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-10; 10 mm; N
S-17; Wrench | 17 mm;
S-19, 19 mm. )
P
% Dril @8 mm

~ /3@,
.
M
14
/5

Wmamyasg eauka




I i
B | | sene N W I Y
B) | 2| vownenme Ganiw \:?_9'
EJ | xt | Kpennenme Gamnepa ——= =
B | xt | Kponwreitn noa poserky
B | x| pox %&
B | 2| wmexes —
x2 | M10x1,25%30 Or—
B) | 2| mi2x,2570 %
E) | x2| M6 wneresas %
B | x2| Mioxy,25
BBl | x2 | Mi12x1,25 ..@i
Pl | 2| 26 @
BE] | x2 | 26 ysen.
B | x4 | =10 @
I | x4 | 210ysen.
I | 2| o12 @
x4 | 212




8 p j : . {
N & o

BbIKpYTUTb BUHT KpensieHusa 6amnepa. C opyroi CTOpOHbl aHaJIOFMYHO.

2

B

OdeMoHTMpOoBaTb 60KOBYIO HaK/1aAKy U BbIKPYTUTb BUHTbI KperyieHua 6amnepa. C gpyrou
CTOPOHbI AaHAJIOFUYHO.




OeMoHTMpoBaTb 3aaHUi 6aMnep, 0OTCOEAMHUB pa3beMbl 3/1eKTponpoBoaku. CHATb
ycunurtenb 6aMnepa, OoTKPYTMB LUTaTHbIE Fraiky, B AaJibHeilleM OH He noTpebyercs.




A L8

YcTraHOBUTb ycuneHue 6ankm (2) BHYTpb 1€BOIro JIOHXXEPOHa U 3aKPenUTb ero K OTBEpPCTUIO
B 60KOBOM CTeHKe C noMoLybio 6onta M10x1,25x30 (7), waibbl 10 npy>xmHHoMi (14) n
wan6bl 10 ysen. (15). C apyroi CTOpOHbI aHANIOTUYHO.

YcTtaHoBUTb 6anky (1) Ha MecTo ycunutens 6aMnepa, 3aKpenus €€ K 3agHel NnaHesnm ¢
MOMOLLbIO LWUTATHbIX raek, K yCWJ1IeHMsiM - € noMmoulbio raek M10x1,25 (10), wan6 10
NpY>XuHHbIX (14) n wanb 10 ysennueHHbix (15). 3aTaHyTb BCe pe3b60Bble cOeANHEHUSN:
CHavasna 6anky Kk 3agHen NaHenm, 3aTeM ycusieHms ¢ 6askoi, nocne - yCUeHUsa K
JIOH)XepoHaM. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm; M12= 81 Hm.

C—~ - o~




YcraHoBUTb KpenneHue 6amnepa (3) Ha WITaTHbIW KPOHWTENH 6amMnepa, 3aKpenuBs ero u
TEpPMO3KpaH C NOMOLLbIO WTaTHOro 6osita. MpocsepsiuTbL TEPMOIKPaAH MO OTBEPCTUAM
28 MM KpenneHust 6aMmnepa n yCTaHOBUTb KJieTeBble raku M6 (9).

8

Hanpabrewe gbuxerus
abmoMooL/g

[lermp oarnepa

25 25
]
Bl @
[ 2/ | s | s |\ \
{ { }
HUXHAS KpoMKa OaMnepa

BbINOJIHATbL NOAPE3KY U CBepJieHne 6amnepa cornacHo cxeme. YCTaHOBUTb 6amnep B

obpaTHOM nopsake.




LLiTaTHbIA 60ONT
KpensieHuss 6amnepa

3akpenutb 6aMnep C NOMOLLbIO WTAaTHbIX BUHTOB, 60nToB M6X25 (6), Wwanb 6 npyx. (12)
1 wanb 6 yeen. (13). 3aTtaHYyTb pe3bboBble coeanHeHUs. MOMEHT 3aTKKM:
M6=10 Hm.

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTtky (4) m kprok (5), 3akpenusB Ux ¢ noMoLybio 601TOB
M12x1,25x70 (8), raex M12x1,25 (11), wan6 12 npy>xmMHHbIX (16) 1 waib 12 (17).
3aTtsaHyTb pe3bboBble coeguHeHus. MOMEeHT 3aTs)kku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

